

董洁分手后不愿再同台,缺席“定情剧”开播会?

王大治“卸了妆”
“不方便接受采访”

湖南卫视《相爱十年》前日举行开播会,该剧可算是董洁与王大治的“定情之作”,不过前天女主演董洁缺席开播会,只有王大治、邓超和高虎三位男主演撑场。前天,网友“圈少爷”在微博爆料董洁与王大治今年初已分手,董洁缺席是因分手了不愿和王大治再同台。媒体自然不放过追问王大治,问及董洁时王大治称两人对手戏不多,但赞对方是好演员,合作很开心;但被问两人分手不同台的传闻时,王大治则尴尬离场。几位记者追到后台在他的房间外围堵,不过其经纪人称其已卸妆,也换了衣服,不方便接受采访。

现实如角色一样:
把喜欢藏在心里

《相爱十年》讲述上世纪90年代一群激情勃发的年轻人在毕业创业中经历的酸甜苦辣。现场高虎爆料:“大治在剧中是一个有姿色的男人。”原来王大治扮演的陈启明通过“嫁”给残疾富家女最快实现了致富,是不折不扣的“逆袭者”。王大治表示角色非常现实,虽然大学时因初恋不受待见,但却是最平淡、最现实、最简单、最纯洁的。王大治坦言爱情来了也会像角色那样“远远站着,远远看着,把对一个女孩子的喜欢藏在心里”。

避谈分手传闻:
董洁是个好演员

去年3月,董洁与男星王大治在海南的激吻照曝光,因为两人名气、外形差距过大,而且董洁当时还是已婚身份,所以引发了极大热议。随后,王大治在接受采访时坦言愧对董洁家人,并请媒体不要再打扰董洁。名为“圈少爷”的娱乐博主却在微博爆料董洁与王大治今年初已分手,董洁如今不愿再与王大治同台。知情人士表示各位主演的宣传档期安排很早就提上议程,三位男主演都非

(凤凰)



董洁避王大治录《天天向上》

王大治在北京参与《相爱十年》发布会,而董洁飞到长沙录制《天天向上》。当日,董洁不仅拒绝媒体采访,录制全程更是少露笑脸,台上虽然卖力展现自己的贤惠一面,台下却难掩憔悴之态。

当天《天天向上》录制的是大连美女主题,董洁打扮得比较朴素,头发全部往后梳成马尾,无袖衬衫搭配小黑短裙,清纯的装扮也不能掩饰董洁略显憔悴的面容,有现场观众表示:“好久没见到她,感觉比以前更瘦了,穿着高跟鞋更显脚踝处鼓起的青筋。”

录制《天天向上》的时候,董洁一直在有意无意地展现着自己“传统和贤惠”的一面,更现场展现厨艺。在节目里开嗓,董洁选择了一首《爱的箴言》,同时这首歌也是《相爱十年》的插曲,邓超也在剧中唱了男声的版本。其中大段关于爱的描述让全场都陷入情绪,董洁则眼闪泪光。不过她立即收起情绪,戏称自己歌技不佳:“都是端字的唱法。”节目结束后,董洁被媒体问及暴瘦是否与感情状态有关,她称是大家想多了,随即匆匆离开。

黄奕抵港豪车接送
黄毅清微博反驳家暴

本月19日,备受婚姻问题困扰的黄奕现身香港中环,行踪曝光后,黄奕鬼祟回避镜头,随即登上价值逾500万的黑色宾利坐驾,登记车主是集成国际有限公司,董事名为陈三明。

黄奕当天一身朴素打扮,戴了鸭舌帽,同行还有两名女子,当发现被记者追访,一脸慌张的黄奕火速跳上宾利后座,并伏在黑衣打扮女子的大腿避镜头,司机马上开车并在屯门成功抛开记者。

(小丁)

而黄奕老公黄毅清昔日好友日前爆料,黄毅清在洛杉矶当众殴打黄奕。近日黄奕月嫂更指出曾经亲眼看到黄毅清用ipad打黄奕。月嫂阿姨表示,如果黄奕要打离婚官司,自己愿意回国为她作证家暴事实。随后黄毅清发表微博否认家暴,表示对方栽赃抹黑还找人做假证,并称“律师已经搜集证据了,等着法庭见吧。做人不比气盛比气长。”

(小丁)

《后会无期》发布
钟汉良粉丝众多

昨天下午,韩寒导演的处女作电影《后会无期》在上海举行了杀青后的第二次新闻发布会,除了公布影片的“东极岛”主题曲外,还同时曝光了几张人物关系版海报。影片将于7月24日正式在全国上映,瞄准暑期档,票房野心不小。

由于到场的几位主创中,有偶像演员钟汉良,发布

国内上映。

第二对:女穷屌丝VS男高富帅
充满智慧奋斗,最终成功逆袭

电影《美人邦》由立威廉、刘雨欣主演,当天两人也共同揭晓了影片的“甜蜜蜜”海报。影片讲述刘雨欣扮演的屌丝女进入高端大气的时尚集团,从此变身白富美,又阴差阳错遇到立威廉扮演的高富帅总裁,在一番努力奋斗后,两人最终成为情侣的励志故事。

据悉,片中两人有不少激情戏和吻戏,刘雨欣笑说自己是“看着立威廉的戏长大的”,更把对方称作是“老公哥”,“和这样的帅哥演激情戏,是一件非常享受的事情,所以我愿意让激情戏来得更猛烈一些”。

影片将于暑期档正式在全国上映。

第三对:恨嫁女VS恐婚男
甩了一百个女人,终于被收服

电影《我想结婚的时候你在哪里》由郭品超和周秀娜主演,一个是“长腿偶像”郭品超,一个是“性感女神”周秀娜,在一起十分养眼。影片探讨了当下适龄青年的婚恋问题,郭品超饰演的摄影师高一安因婚姻失败变成恐婚男,身边的女友像走马灯一样换,却始终无法摆脱对婚姻的恐惧。而周秀娜则扮演了一个类似于《来自星星的你》当中全智贤的角色,有血有肉。

发布会上,片方正式发布了影片首支剧情预告,郭品超与周秀娜的情侣档演绎,萌生出许多情感悬念。郭品超虽然透露在片中可能甩了近百位女生,但问到生活中对婚姻的看法,他却闪烁其词,表示还是把工作放在第一位,并不愿多谈私事。影片将于8月1日正式在国内上映。

(凤凰)

萧亚轩情变崩溃大哭
柯震东留言送上祝福

歌手萧亚轩和柯震东传出分手震惊娱乐圈,又接连曝出被男方化名抱怨有心计、善妒等罪名,连柯震东回复网友未来两人“再无交集”的留言都被翻出,被外界视为复合无望。而神隐多日的萧亚轩终于在台北街头现身,20日她被拍到终于从香港返回台北,在前往舞蹈教室练舞的途中,虽打扮依旧时尚味十足,面容却显得有些憔悴阴郁,墨镜下的脸庞也更加尖瘦,心事重重地被助理护送进入舞蹈教室。亚东恋情熄灭至今,萧亚轩始终低调沉

默不愿多谈相关细节,工作时也都和平常没两样,不过私下曾被发现躲在房间内崩溃大哭,工作空档也会若有所思地发呆,甚至会不停地猛抠大拇指,而这些都是她焦躁时常有的习惯动作,让不少看在眼里的同事很心疼。

不过,柯震东最近也被网友翻出,在一张萧亚轩拍摄微电影《一百分的吻》某画面截图下留言,连赞ELVA“真的很棒”,并给予正面祝福“她会幸福的!”一度在网络上掀起热烈讨论。

(可可)

会的场地早早地就已经被混进来的粉丝坐满了。当记者们陆续入场后,依然有不少粉丝靠偷换证件进入会场,逼得很多记者都只能席地而坐。据说就在发布会外,有粉丝还出价“200元”收购记者入场证,就为了进场见偶像一面。发布会开始后,主持人念到钟汉良名字的时候,现场就爆发出一阵欢呼声。

(搜狐)

山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造

不添加任何增鲜剂

500ml 辣子鸡油
500ml 金标特级酱油
500ml 金标特油